CIFP NAUTICOPESQUERA Curs: 2023-24

Grup:MAP22B
NAUTICOPESQUERA Avaluacio Modul: PMS Data:13/03/24

Palma de Mallorca

Nombre del alumno/a:

Nota:

Criterios de cualificacion:
Tiempo: 50 min
Observaciones: Cada numero deber llevar su unidad

Ejercicio 1: 5p

Marca las respuestas correctas o competa la frase.

Las respuests correctas suman 1 p, las incorrectas restan 0,5 puntos.

1-1 La cementacion consiste en elevar la a) nitrégeno

dureza afiadiendo a la capa exterior b) carbono ok

c) azufre

1-2 En el galvanizado, el acero se recubre con | a) estafio

b) aluminio

¢) zinc ok

1-3 La electrodeposicion es un procedimiento |a) proteger el acero de la corrosion ok

r .
pard b) endurecer superficialmente el acero
¢) eliminar depositos de impurezas en el
acero
1-4 En la proteccion catodica a) el catodo se descompone

b) el anodo se descompone ok

) se descompone el metal menos noble,
independientemente de que sea anodo o
catodo
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1-5 En la protecccion por diferencia de a) una bateria aplica un potencial negativo al
potencial acero a proteger ok

b) se utiliza un dnodo de sacrificio

c)se aplica una capa protectora de potencila
diferente al acero

Ejercicio 2 2p
Da un ejemplo de esfuerzo de traccion, de compresion, de flexién y de torsion.
Traccion — cable de una grua

Compresion — pilar de un puente

Flexion — mastil de un velero
Torsion — eje de una hélice

Ejercicio 3 2p

¢Si la resistencia a la traccion del acero es de aproximadamente 2600—g2 , se podria
cm

utilizar una gria con un cable de acero redondo de 6 mm de diametro para elevar un motor de

2 toneladas?
No se podria utilizar un cable de 6 mm de didmetro, porque se superaria la resistencia de la

tension del acero.
¢ A qué tension estaria sometido el cable?
_m_  2000kg —13537 kg

TA 2.2(03cm)? cm?

¢Qué tipo de esfuerzo se produce?
Se produce un esfuerzo de traccion.

Puntuacién maxima 10 p



